



Partnerske organizacije Beogradski centar za ljudska prava, Legalis iz Zagreba, Akcija za ljudska prava iz Podgorice i Centar za ljudska prava Univerziteta u Sarajevu, zahvaljujući finansijskoj podršci vlade Kraljevine Norveške preko kancelarije Norveške narodne pomoći, organizuju u Beogradu, 26. i 27. marta 2009. sastanak sudija vrhovnih i ustavnih sudova iz regiona i Norveške o nadležnosti i ulozi vrhovnih i ustavnih sudova u pogledu sprečavanja i otklanjanja posledica kršenja ljudskih prava.

Sastanak se održava kao poslednja manifestacija u okviru jedinstvenog regionalnog projekta *Dodatna obuka za pravnike u oblasti ljudskih prava* koji su od 2002. godine zajednički sprovodile navedene organizacije, a u kome je održano trideset i osam regionalnih seminara na temu ljudskih prava, sa preko hiljadu učesnika sudija, advokata, tužilaca i pravnika nevladinih organizacija iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske, Srbije i Makedonije.

Prilikom otvaranja skupa, prof. dr Vojin Dimitrijević predstaviće knjigu mr Tee Gorjanc Prelević *Pravo na suđenje u razumnom roku – zbirka izabranih presuda Evropskog suda za ljudska prava protiv Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Makedonije, Slovenije i Srbije*, koja je izdata u okviru navedenog regionalnog projekta.

Program sastanka:

Četvrtak, 26. 3. 2009.

9.30 – 10.30

Otvaranje:

Prof. Vojin Dimitrijević, direktor, Beogradski centar za ljudska prava
dr Bosa Nenadić, predsednica, Ustavni sud Srbije
Vida Petrović Škero, sudija, Vrhovni sud Srbije
Nj.E. Haakon Blankenborg, ambasador Kraljevine Norveške u Srbiji

11.00 – 13.00

I Sesija: Problemi u primeni Evropske konvencije za ljudska prava

Uvodničar i moderator diskusije: Prof. Vojin Dimitrijević, direktor, Beogradski centar za ljudska prava

14.30 – 16.30

II Sesija: Pritvor u krivičnom postupku – primena standarda Evropske konvencije o ljudskim pravima i unapređenje domaće prakse

Uvodničar i moderator diskusije: Sevima Sali-Terzić, šefica Apelacionog odeljenja, Ustavni sud BiH

Petak, 27. 3. 2009.

9.30 – 11.00

III Sesija: Problem dužine trajanja postupaka u domaćem pravnom sistemu i moguće mere za unapređenje situacije

Uvodničar i moderator diskusije: Erliha Bičakčić, šefica Odeljenja za ocenu ustavnosti, Ustavni sud BiH

11.30 – 13.00

IV Sesija: Uloga vrhovnih i ustavnih sudova u približavanju prakse Evropskog suda za ljudska prava sudijama nižih sudova usklađivanjem prakse unutar samih najviših sudova

Uvodničar i moderator diskusije: dr Bosa Nenadić, predsednica, Ustavni sud Srbije